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Pordenone 23/01/2923


Ai Dirigenti Scolastici
Della regione Friuli Venezia Giulia

Al personale della scuola 



Gentili Dirigenti, carissime/i colleghe/i,
con il V Congresso della FLC CGIL del FVG  viene a scadere il mio mandato alla guida della FLC CGIL del FVG, l’Assemblea Generale ha eletto Massimo Gargiulo  nuovo Segretario Generale Regionale della FLC a cui va tutta la mia stima e quella degli organismi dell’organizzazione.
Augurando a Massimo buon lavoro, colgo l’occasione per ringraziare i Dirigenti Scolastici, in generale tutto il personale della scuola, per il costante  lavoro quotidiano volto a garantire l’importante ruolo  sociale e culturale della scuola.
Questi ultimi quattro anni hanno messo a dura prova il sistema scolastico, già in grosse difficoltà, spesso lasciati soli a risolvere non solo problemi scolastici, ma, nell’emergenza pandemica, anche problemi sanitari.
La cronica carenza di organici, soprattutto del personale ATA, ci ha impegnato per garantire la funzionalità del servizio, la sicurezza del personale e dei ragazzi e ragazze che frequentano le nostre scuole.
Garantire il Diritto allo Studio e l’Istruzione è un principio della nostra Costituzione, che, nel rispetto dei ruoli, ritengo sia stato il principio che ha guidato i nostri rapporti nella correttezza e nel rispetto reciproco. 
Certo che questa sia la strada da seguire, vi ringrazio nuovamente 

augurando a tutte/i buon lavoro.
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